

6+

Общественно-политическая газета Казанского района

УЧРЕДИТЕЛЬ – Департамент по общественным связям, коммуникациям

и молодёжной политике Тюменской области

Наша Жизнь

ЛЮБИМАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 20 ноября 1931 года

<http://www.ourlife72.ru><https://ok.ru/kazankanews><https://vk.com/kazankanews>

4 июня
2022 года
СУББОТА
№ 45 (10870)

Выходит 2 раза в неделю:
среда, суббота

Цена 12 руб. 58 коп.



На одной из улиц ИЖС № 5 проводится прокладка водопропускных труб

В 2022 году на ремонт и строительство дорог в Казанском районе будет израсходовано 363 миллиона рублей.

Один из первых объектов, на котором идёт укладка асфальтового покрытия, – федеральная трасса Ишим – Казанское – граница с Казахстаном.

Иван Первухин, заместитель директора ДРСУ-5, рассказывает, что на строительство дороги длиною в семь километров будет потрачено 197 миллионов рублей. А всего в этом сезоне на ремонт и строительство дорог направлено 363 миллиона рублей. Сюда входит и инженерное обеспечение площадок малоэтажного строительства (ИЖС №4, ИЖС №5), ремонт региональной дороги, ремонт автодороги Ишим – Казанское – граница с Республикой Казахстан, ремонт улиц.

– Контракт на различные виды работ подписан 4 апреля, а 12 апреля мы приступили к работе, – рас-

сказывает Иван Первухин. – К концу месяца уже былложен первый километр.

Когда основные работы по укладке асфальтового покрытия закончатся, начнётся обустройство обочин, ограждений. Пока автомобилисты испытывают временные неудобства, потому что в начале отрезка, где ведутся работы, стоит знак, ограничивающий скорость, и светофор, водителям приходится уступать дорогу встречным машинам, но некоторые граждане не хотят тратить на это своё время и не соблюдают правила.

– Это чревато последствиями, ведь дорожные рабочие могут выйти на полосу движения во время работы. Может случиться беда, поэтому прошу соблюдать правила дорожного движения, – говорит Иван Первухин.

Улицы Сиреневая, Набережная, Тихая, Льва Толстого и другие, находятся на площадке ИЖС № 5.

Место красивое, рядом – озеро Полковниково. Многие владельцы земельных участков пока не закончили начатое строительство. Люди ждут, когда будет хорошая дорога. И вот на ИЖС № 5 на десяти улицах положен щебень. Дорожники приступили к укладке водопропускных труб. На ИЖС № 4 в текущем году появится асфальтовое покрытие на улицах Жуковского, Дружбы, сделан выезд на Ишимскую. На ИЖС № 3, как сказал Иван Первухин, планируется укладка асфальта на улице Снежной, также сделаны подъезды к домам и водопропускные трубы.

Подводя итоги 2021 года, глава Казанского района Татьяна Богданова на 41-м заседании районной думы 4-го созыва, состоявшемся 27 мая 2022 года, отметила, что за 12 месяцев введено в эксплу-

ацию 26 домов общей площадью 2909 кв. м, что на 30% меньше площади жилья, построенного в 2020 году. По данному показателю, наш район занимает 19-е место среди городов и районов юга Тюменской области. Всего на территории района фактически ведётся строительство 212 жилых домов, из них 203 строятся на пяти площадках ИЖС.

Степень застройки данных площадок составляет около 69%. Все площадки ИЖС обеспечены линиями электропередач, на четырёх имеется водопровод, на трёх площадках проведён газопровод и дороги в щебёночном исполнении, на двух – дороги асфальтированы. Для обеспечения земельными участками индивидуального жилищного строительства планируется начать освоение площадки ИЖС № 6 в юго-западной части пос. Новоселезнёво.

Тамара НОСКОВА
Фото автора

**В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ**

Хорошая новость

С 1 июня масочный режим в Тюменской области носит рекомендательный характер. По итогам заседания оперативного штаба по борьбе с распространением коронавирусной инфекции глава региона Александр Моор подписал изменения в постановление № 120-П об отмене обязательного режима. Это касается городского транспорта и общественных мест. Но раслабляться не стоит! Помните, что лучшая защита от инфекции – это вакцинация.

Почётное звание

Президент Владимир Путин предложил возродить почётное звание «Мать-героиня» и установить денежную выплату для женщин в размере 1 млн. руб. Такое звание будет присуждено матерям, родившим (или усыновившим) и воспитавшим 10 и более детей.

Кроме того, будут установлены единовременные выплаты при получении других наград. Семьи с четырьмя и более детьми получат медаль «Родительская слава» и 200 тыс. рублей. Родившие семерых и более детей будут удостоены ордена «Родительская слава» с выплатой в полмиллиона рублей.

Глава государства подчеркнул, что раньше семья с четырьмя – пятью детьми «была нормой», и сейчас традиции многодетной семьи «шаг за шагом, но возрождаются». Поддержка семей с детьми, защита материнства и детства для России является безусловным приоритетом.

Информации подготовила
Надежда ДОГОТАРЬ

05.06 воскресенье	скорость ветра 2 – 3 м/с, С	06.06 понедельник	скорость ветра 3 – 12 м/с, В	07.06 вторник	скорость ветра 2 – 3 м/с, В	08.06 среда	скорость ветра 2 – 4 м/с, Ю/В
+16	+5	+18	+7	+20	+9	+18	+12

Сохранить водные биоресурсы

По инициативе федерального агентства по рыболовству ежегодно в период нереста рыбы, начиная с 2019 года, проводится Всероссийская экологическая акция «День без сетей». Она носит профилактический характер по сохранению водных биоресурсов.

26 мая Казанское подразделение рыбоохраны присоединилось к проведению данной акции.

В мероприятии приняли участие инспекторы рыбоохраны и Госохотнадзора, службы ГИМС, МЧС, казаки хуторского казачьего общества «Казанское».

Они обследовали русло реки Алабуги. В результате из водоёма удалено семь незаконно установленных орудий лова (сети из лески), в которых находилось около 10 килограммов водных биоресурсов (лещ, плотва, карась, судак). Все особи возвращены в среду обитания в живом виде.

Использование рыболовных сетей является браконьерством и запрещено практически по всей России.

Нерестовый период на всех озёрах региона продолжится до 15 июня. Сотрудники госконтроля при-

зывают казанцев, соблюдать правила рыболовства, не нарушать закон и относиться к природе бережно. Браконьерам грозит наказание, даже если при проверке сети оказались пустыми.

Казанскому подразделению рыбоохраны подконтрольны девять районов юга области. На этих территориях с начала текущего года инспекторы выявили 76 случаев незаконного вылова рыбы. По четырём делам материалы направлены в отделы полиции для решения вопроса о возбуждении уголовного дела (ч.1 ст. 256 УК РФ).

— Проведённая акция — это повод ещё раз напомнить об ответственности при использовании водных ресурсов, пропаганда бережного отношения к природе, — гово-



Рейд по реке Алабуге. Май 2022 года

рит Павел Гуляев, старший государственный инспектор отделения Государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и сре-

ды их обитания по Тюменской области Нижнеобского территориального управления федерального агентства по рыболовству. — Цель меро-

приятия — изъятие из водных объектов незаконно установленных и брошенных орудий лова, очистка береговой полосы от накопившегося мусора и привлечение внимания общественности к сохранению природных богатств края.

День проведения акции был ясным и солнечным, а накануне несколько дней подряд стояла аномально жаркая погода. Многие подростки уже открыли в этом году купальный сезон.

Участник акции «День без сетей» Анатолий Винярских, государственный инспектор по маломерным судам МЧС России, призывает родителей усилить контроль за действиями своих детей и напомнить им о правилах безопасности на воде.

Рыбные запасы, к сожалению, исчерпаемы. По статистике, каждая выловленная во время нереста рыба — это минус десять особей в следующем году.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Яркий праздник детства

1 июня в селе Казанском состоялся большой весёлый праздник, посвящённый Международному дню защиты детей

В этот день в центральном парке было многолюдно. Музыка, звонкий смех детей и весёлые голоса ведущих праздничного мероприятия раздавались по всей округе.

Открыла мероприятие глава Ка-

занского муниципального района Татьяна Богданова. Она поздравила детей и взрослых с этим замечательным праздником. 1 июня — первый день лета, а значит, начались самые продолжительные канику-

лы, которые необходимо провести с пользой, отметила Татьяна Александровна.

По добной традиции Татьяна Богданова вручила гранты главы Казанского муниципального района и денежные сертификаты на сумму 10 тысяч рублей трём ученицам, отличившимся в учёбе: Екатерине Проценко, Ирине Кавалеровой, Ирине Черноскутовой.

Екатерина Проценко, ученица 9 класса Казанской школы. Она является отличником учёбы, призёром регионального этапа и Всероссийской научно-практической конференции «Шаг в будущее», призёром финального этапа регионального трека Всероссийского конкурса научно-технических проектов «Большие вызовы», призёром региональной научно-практической конференции «Учись, твори, исследуй».

Ирина Кавалерова, ученица 10 класса Казанской школы. Ирина — отличник учёбы, призёр регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии, победитель Межрегиональной научно-практической конференции «Познаём. Исследуем. Проектируем».

Ирина Черноскутова, ученица 8 класса Новоселезнёвской школы. Она отличник учёбы, победитель II степени Международного конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Старт в науке», призёр Межрегиональной научно-практической конференции школьников «Познаём. Исследуем. Проектируем».

Дети, пришедшие на праздник в этот день, резвились на игровых площадках, участвовали в конкурсах и мастер-классах, представляли на сцене музыкальные и танцевальные номера. Мальчишки и девочки с удовольствием прыгали на батуте, принимали участие в весёлых эстафетах. В театрализованном представлении под названием «Лаборатория сумасшедшего профессора» ребята доказали, что в нашем районе живёт много талантливых и творческих детей.



Зажигательные танцы, звонкие песни и весёлый детский смех — составляющие праздника



Каждый желающий мог погрузиться в виртуальный мир при помощи специальных очков



Счастливые лица родителей и их детей



Дети с радостью принимали участие в театрализованном представлении

В этот день было представлено множество мастер-классов и площадок для творчества. Детвора участвовала в беспроигрышной лотерее, виртуальных играх, делала красивые короны из цветной бумаги, аппликации на одноразовых стаканах, игрушку-лизуну из клея, воды, мыла, красителей и многое другое.

Организатором детского праздника выступил районный центр молодёжных инициатив «Импульс».

Разнообразие форм отдыха и множество интерактивных площадок придали мероприятию масштабность и размах. Праздник получился весёлый и интересный, в завершение которого ведущие объявили об открытии летних вечерних площадок по месту жительства. Лето только началось и впереди ребят ждут увлекательные мероприятия.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Российское движение школьников – путь к совершенству

В мае в центре развития детей прошёл районный слёт активистов РДШ

На мероприятие собрались члены первичных отделений РДШ, активисты, лидеры, школьные кураторы.

Под гимн Российской Федерации Софья Плесовских, Дарья Гек, Николай Созонов, Ульяна Зубарева внесли флаг организации Российского движения школьников.

Вначале встречи прошло торжественное посвящение учащихся в члены Российского движения школьников. Председатель первичного отделения, куратор РДШ в Казанской школе, советник по воспитательной работе Лилия Ткачёва вручила им отличительные значки.

– Быть членом этой детской организации – значит быть первым, быть творцом, хорошим другом, товарищем, быть готовым протянуть руку помощи человеку, при-

роде, Отечеству, – сказала Лилия Усмановна.

На протяжении всего учебного года в рамках Российского движения школьников проведено много различных конкурсов, акций, фестивалей, проектов, «Классных встреч». Муниципальный куратор федерального проекта «Навигаторы детства» Вера Петровских поздравила всех присутствующих с праздником, самым активным участникам, педагогам, школьным кураторам вручила грамоты и благодарственные письма за активную жизненную позицию и развитие детского движения на территории Казанского района.

Организация Всероссийского движения школьников – это прекрасная стартовая площадка для



Софья Плесовских даёт урок, как стать ведущим проекта «Классные встречи»

настоящих лидеров, личностей, желающих добиться больших успехов. Дарья Гек, член регионального детско-юношеского совета по направлению «Личностное развитие», рассказала присутствующим, что в Казанской школе и её филиалах зарегистрировано свыше тысячи участников РДШ.

В текущем году самым ярким событием для активистов стал спортивный фестиваль, где ребята из Огнёвской и Ильинской школ, представляя Казанский район на региональном этапе Всероссийского фестиваля «Игры отважных» и «Весёлые старты», заняли 1-е и 3-е места. В мае эти ребята ездили в Москву, где им выпала честь представлять Тюменскую область.

Об интересном проекте «Классные встречи РДШ» рассказала Софья Плесовских. Проект представляет знакомство школьников с интересными людьми. Софья организовала уже пять таких встреч. Многие школьники, активно участвовавшие в жизни организации, уже побывали по бесплатным путёвкам в лагерях «Артек», «Орлёнок», «Смена».

Например, учащиеся Казанской школы Матвей Посысаев и Илья Шепелев съездили в лагерь «Смена», который находится в Анапе. Юноши прошли отборочные испы-



Мы команда РДШ идём к успеху не спеша

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ

Казанские волейболистки в финале

28 и 29 мая в спортивном комплексе села Казанского прошли зональные соревнования сельских летних игр Тюменской области по волейболу среди женских команд. Побороться за право выступать в финале съехались спортсмены из шести муниципальных районов.



Честь команды защищали Анна Корниенко, Кристина Баранова, Елена Шапкина, Виктория Евдокимова, Лариса Тихненко (капитан команды), Гульсана Жусупова и Мария Долгих (слева направо)

В первый день соревнований команда Казанского района встретилась с соперниками из Сорокинского и Нижнетавдинского районов, где одержала увереные победы со счётом 2:0.

Во второй день нашим спортсменкам предстояло сыграть три игры. Первая встреча была с командой из Бердюжского района. Выиграли снова казанские волейболистки – 2:0. Вторая игра состоялась с представительницами Упоровского района, где наша команда уступила соперникам. Счёт – 0:2.

Заключительная игра прошла

с командой Сладковского района. Итог встречи в пользу нашей команды. У казанских волейболисток появился шанс выйти в финал XXIX летних сельских спортивных игр Тюменской области.

Финал будет проходить с 9 по 12 июня в посёлке Боровский.

Поздравляем наших волейболисток с выходом в финал! Благодарим болельщиков за поддержку!

Лариса ТИХНЕНКО, тренер-преподаватель Казанской ДЮСШ

Фото предоставлено автором

БЕЗОПАСНОСТЬ Погиб тюменец

Житель дома № 38 по ул. Комбинатской в Тюмени погиб в результате пожара, который начался в 23 часа 58 минут 1 июня. Предварительная причина возгорания – непотушенная сигарета, сообщает региональное управление МЧС.

Пожар произошёл в однокомнатной квартире на втором этаже. Огнеборцы ликвидировали возгорание за считанные минуты, но хозяина квартиры спасти не удалось. Тюменские пожарные призывают жителей не курить в помещениях, соблюдать требования пожарной безопасности в быту и производстве.

ИА «Тюменская линия»

из писем в редакцию

Клич к молодёжи

В селе Казанском в конце улицы 30 лет ВЛКСМ есть место, где летом купаются люди. Его ещё называют – омут. Раньше там было футбольное поле, стояли ворота, качели. А сейчас это место люди превратили в свалку.

К берегу не подойти. Всю осень жители села брали там песок, всё изрыли – повсюду большие ямы. Неужели нельзя было как-то заронять землю?! А ведь ещё в прошлом году летом сюда приезжали семьи с детьми.

Здесь валяются сухие старые деревья и выкорчеванные кустарники. Не дай Бог, кто-то бросит окорок, вспыхнет всё мигом.

Я обращаюсь к людям, которые здесь отдыхают. Давайте соберёмся все вместе и наведём порядок. Там посажена аллея тополей, вдоль их можно поставить скамейки, детям сделать песочницы.

Всегда приятно отдохнуть там, где чисто и уютно.

Валентина БУЛАШОВА

с. Казанское

МОЛОДЁЖЬ XXI ВЕКА

тания и по итогам личных достижений, выполнив творческие задания, попали в список призёров. Для них это был замечательный шанс отдохнуть в лагере на Чёрном море.

– Мы очень рады, что являемся членами РДШ и нам удалось попасть на смену «Кибер-лагерь РДШ». Хорошая возможность поучиться IT-технологиям, программированию. Планируем ещё участвовать в проектах и конкурсах РДШ, чтобы поехать снова, – рассказывают Матвей Посысаев и Илья Шепелев.

В апреле этого года активистка первичного отделения РДШ Казанской школы Дарья Ратушняк стала участницей смены крымского лагеря «Международный детский центр «Артек».

– Сначала я зарегистрировалась на сайте [артек.дети](#), добавила свою фотографию и свои достижения в РДШ за последние 2 – 3 года и подала заявку на одну из представленных смен, – рассказывает девушка. – Дни, проведённые в Артеке, стали для меня незабываемыми. Смена была посвящена космосу. Отряд – с направлением ЧИРидерства. Занятия проходили увлекательно, ведь этот вид спорта для всех нас новый и интересный. В кружках я занималась искусством фотографии. Мы постоянно были чем-то заняты.

Профильтные занятия, зажигательные массовки, подъём на гору «Аю-Даг», репетиции, квесты, экскурсии, праздники, игры, танцы – самые крутые мероприятия и конкурсы, которые проходили в Артеке. Эта поездка стала одним из самых важных событий для меня, это – ощущение счастья!

Подводя итоги работы, члены РДШ отметили, что минувший учебный год был познавательным и очень плодотворным.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

ОБРАЩЕНИЕ С ТКО

Мусора стало больше

Почти 17 тысяч тонн отходов всего за 10 дней: регоператор об итогах майских праздников и особенностях работы весной

С приходом тёплой погоды количество мусора в Тюменской области значительно увеличилось. И с приближением лета объёмы отходов продолжают расти: в апреле с контейнерных площадок региона вывезено на 50% больше коммунальных отходов, чем в марте. За десять дней мая в населённых пунктах области транспортировщики уже собрали 40% отходов нормы первого весеннего месяца. Все рекорды побили муниципалитеты, которые обслуживает ишимский мусоросортировочный завод: за майские праздники туда поступило почти столько же отходов, сколько за весь март.



Напоминаем три простых правила, для того чтобы избежать захламления площадок НЕтвёрдыми коммунальными отходами:

– на контейнерных площадках во дворах нельзя оставлять автомобильные шины. Пункты приёма не всегда легко найти, а услуга по утилизации часто предоставляет не бесплатно, но автопокрышки – это опасные отходы, а не ТКО. Ни на мусоросортировочных заводах, где обрабатываются коммунальные отходы, ни на полигоне им не место;

– деревья, стены, пол и потолок тоже не ТКО. Если вы разбираете дом, баню, теплицу, делаете капитальный ремонт или в промышленных масштабах расчищаете заросший участок от густой растительности, то вы должны позаботиться о том, как будете утилизировать отходы. Для этого необходимо на-

ять отдельную специализирован-

ную компанию или самостоятельно доставить отходы на полигон;

– отходы от уборки на придомовом участке необходимо выбрасывать аккуратно – ветки порубить (распилить), чтобы они были в длину не более 1,5 метра, связать вместе, а мелочь сложить в пакеты, чтобы не разлеталась по округе.

«Кроме того, листву не всегда нужно упаковывать в полиэтиленовые пакеты. Иногда она – самый естественный и полезный помощник сада. Как недавно отметили наши коллеги из Удмуртии, если есть возможность оставить органику на месте – оставьте там. Это не мусор», – рассказали в управлении по связям с общественностью ООО «ТЭО».

Текст и фото пресс-службы управления по связям с общественностью ООО «Тюменское экологическое объединение»